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ΘΕΜΑ: Κλείσιμο κάθετου οδικού άξονα Κομοτηνής – Ελληνοβουλγαρικών συνόρων  
 
Αξιότιμοι κύριοι, 

 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την έντονη ανησυχία και 
διαμαρτυρία μας σχετικά με την παρατεταμένη διακοπή της κυκλοφορίας στον 
κάθετο οδικό άξονα που συνδέει την Κομοτηνή με το συνοριακό πέρασμα της 
Νυμφαίας προς τη Βουλγαρία. 
 
Ο συγκεκριμένος οδικός άξονας αποτελεί μία από τις σημαντικότερες πύλες εισόδου 
επισκεπτών από τη Βουλγαρία και τις γειτονικές βαλκανικές χώρες προς την 
Ανατολική Μακεδονία και Θράκη. Εξυπηρετεί έναν ιδιαίτερα μεγάλο όγκο 
τουριστικών διελεύσεων, οι οποίες κατευθύνονται προς το σύνολο σχεδόν των 
τουριστικών προορισμών της Περιφέρειας, συμβάλλοντας καταλυτικά στον τουρισμό 
της περιοχής, στην βιωσιμότητα εκατοντάδων επιχειρήσεων του τουρισμού και της 
εστίασης και ουσιαστικά στην ενίσχυση της τοπικής οικονομίας. 
 
Η διακοπή της κυκλοφορίας έως τις αρχές Μαΐου προκαλεί σοβαρό προβληματισμό 
καθώς δημιουργεί αντικειμενικά εμπόδια στην απρόσκοπτη έναρξη της τουριστικής 
περιόδου με άμεσες επιπτώσεις στην συνολική τουριστική κίνηση και στην 
οικονομική δραστηριότητα της περιοχής. 
 
Παράλληλα, εκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας ως προς την αυστηρή τήρηση του 
χρονοδιαγράμματος ολοκλήρωσης των εργασιών. Οποιαδήποτε περαιτέρω 
καθυστέρηση θα επιβαρύνει ακόμη περισσότερο την ήδη δύσκολη κατάσταση και θα 
επηρεάσει αρνητικά την έναρξη και εξέλιξη της φετινής τουριστικής σεζόν για το 
σύνολο σχεδόν της Περιφέρειας. 
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Για τους λόγους αυτούς, θεωρούμε απολύτως επιβεβλημένη την επιτάχυνση των 
εργασιών και τη διασφάλιση της αυστηρής τήρησης του προβλεπόμενου 
χρονοδιαγράμματος καθώς και την άμεση και τακτική ενημέρωση των τοπικών 
φορέων και της επιχειρηματικής κοινότητας σχετικά με την εξέλιξη και το 
χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης του έργου. Είναι δεδομένο ότι οποιαδήποτε 
παράταση της διακοπής κυκλοφορίας στον συγκεκριμένο οδικό άξονα θα 
δημιουργήσει σοβαρές επιπτώσεις στην τουριστική δραστηριότητα της περιοχής και 
θα επιβαρύνει σημαντικά τις επιχειρήσεις που στηρίζονται σε μεγάλο βαθμό στη 
διασυνοριακή τουριστική κίνηση.  
 
Η ομαλή λειτουργία του συνοριακού σταθμού της Νυμφαίας αποτελεί κρίσιμο 
παράγοντα για τη διατήρηση της τουριστικής ροής προς την Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης και, κατ’ επέκταση, για τη στήριξη της περιφερειακής 
οικονομίας. 
 
Σας ευχαριστούμε και αναμένουμε τις ενέργειες σας. 

 
Κομοτηνή, 16/3/2026 

 
Για τον 

Σύνδεσμο Ξενοδόχων Θράκης 
 
 
 

Απόστολος Παλακίδης 
        Πρόεδρος Δ.Σ. 


